

46岁男子骑车翻越喜马拉雅山

赖相伟一年间从南宁骑到尼泊尔，全程1.1万公里
他笑称，沿途碰见最多的不是人，而是各种动物

广西南宁市的摄影爱好者赖相伟，一年前从南宁出发，骑着自行车去圆梦。这一年里，他骑着自行车穿过了中国的6个省区，翻越喜马拉雅山到达尼泊尔首都加德满都，然后转由滇藏线经云南返回，全程总共1.1万公里。8月11日，他回到了南宁，完成了梦想之旅。但在他看来，旅程并没有结束，他的梦想还要继续。



南宁骑友迎接赖相伟归来

沿途碰见的动物比人多

赖相伟原定于8月11日上午回到南宁金陵镇，他车后座上挂着两个黑色大包。上面沾着不少泥点。他说，包裹重约20公斤，是他旅途的行装。

喜马拉雅山那一边的尼泊尔是赖相伟此次行程的目的地。记者从赖相伟的签证上看到，从6月12日

至6月22日，他总共在尼泊尔的加德满都待了10天。赖相伟说，那10天的生活过得很安逸，他用相机细致地把当地的一些民风民俗记录下来。

提到赖相伟一个人的旅途，他笑称，自己沿途碰见最多的不是人，而是野狼、野驴等动物。进入青海、西藏之

后，被藏獒追赶简直是家常便饭。最可怕的一次，他同时被两条大藏獒追着，即使是自行车在下坡路段已达到了60公里的时速，藏獒还是穷追不舍。最后，他只好下车拿起棍棒与藏獒对峙，直到脱离了藏獒守护的地带，才算是真正脱离危险。

有时候，赖相伟几天下

来没有说过话也很正常。在青海省有一个叫做大河坝的地方，赖相伟看地图才得知那是一个小镇。一天傍晚，赖相伟赶到了大河坝，谁知除了公路边上立着的一块“大河坝”路牌外，压根看不到任何人烟。后来他才了解到，那个大河坝镇除了那块路牌，就没有其他的东西了。

终点就是新的起点

去年7月29日出发之后，赖相伟原计划在同年的12月22日返回南宁，谁知中途产生了变故。2006年9月16日，赖相伟在兰州市区附近被一辆电动三轮

车挂倒。事发后，那车飞驰而去，而赖相伟的左肩锁骨却骨折了。几天后，他把行李寄放在兰州，飞回南治疗。直到今年4月25日，赖相伟才飞往兰州继续

他的旅程。46岁的赖相伟说，2009年，他要到加德满都去开始他下一站的旅程，目的地是印度和巴基斯坦。8月11日下午，当

众多骑友为赖相伟庆祝尼泊尔之旅的顺利结束时，他却表示：“现在并不是终点，而是又一个新的起点。”

据《南国早报》

通通有

拍卖公告
商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

河南省郑州市中原区人民法院 公 告

(2005)中原执字第218号
关于耿振飞(身份证号410105196501240514)申请执行孟建国(身份证号410102680603201)借贷纠纷一案，孟建国同意将位于郑州市农业路199号院开元银榕花园6号楼2单元一层西户的房产一套过户给耿振飞，现公告声明孟建国该房产证作废(房产证号:0201099582)

郑州市中原区人民法院
2007年8月13日

悬赏通告

2006年4月5日，广东省广州市番禺区发生一宗重大刑事案件。经侦查，其中一名嫌疑人基本特征：年约30岁，身高170CM左右，身材偏瘦，脸型偏长，下巴尖，西装发型。

请曾经见过或认识该名嫌疑人的群众积极向公安机关提供线索，对提供具体线索协助公安机关破案的给予20000元奖励。

联系人：谢警官、杜警官
联系电话：13683818722 020-83116388



该犯罪嫌疑人年龄约30岁，身高1.74米，比较瘦弱，左右两边脸颊凹陷，留西装发型，眼睛比较深，嘴唇薄而长。

广东省广州市公安局 2007年8月2日

一次投入 多重回报 效果极佳

广告服务热 线：63399000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

通通有 百业服务

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

蟑立决让蟑螂彻底灭绝

研发人员承诺：蟑立决灭蟑螂有效率达99%，无效全额退款

蟑螂又称蜚蠊，对人类危害极大，蟑螂有边吃边吐边排泄的恶习并分泌臭液，在其活动中不仅可携带麻风分支杆菌、鼠疫杆菌、志贺氏痢疾杆菌等40多种病原体，而且也是肠道病和寄生虫病的重要传播媒介，其分泌物和粪便中更含有多种致病物。

咨询电话：0371-63800527 市内免费送货(两盒起)

蟑螂常藏匿于厨房、食品柜、饲料库、卫生间的缝隙里和人们不易注意到的阴暗角落，不仅危害粮油食品，衣物和书籍等仓储物品，还能轻易而举的钻进大型电器、电子计算机、仪表和家用电器中咬坏线路，造成意外事故，所以蟑螂已经被世界上公认威胁

人类健康的害虫之首！所以人人逢之必杀之！蟑立决是国家昆虫研究所高科技灭蟑产品，经实验证明灭治蟑螂、潮虫、蚂蚁有独特功能，尤其对蟑螂适口性好。蟑螂取食后，再互相传染，达到种族灭绝，杀死率可达百分之九十九！



为什么患儿频繁挤眉、眨眼、

皱鼻子、噘嘴？

为什么孩子摇头、耸肩、扭颈、

喉中发出异常声音呢？

请您千万注意：有这些现象的孩子可能患有抽动症。

抽动症在医学上称抽动秽语综合征，是以面部、四肢、躯干部肌肉不自主抽动，伴喉部异常发声及猥亵语言为特征的综合症候群。其病程长、反复发作，症状可持续至成人，严重影响生活和学习。

郑州中原医院多动抽动益智中心，多年来致力于抽动秽语症的临床研究，联合中国儿童健康成长中心、首都儿科研究所的儿科专家，在传统组方的基础上，研究出治疗抽动症的纯中药制剂，该药已通过国家药品审评，进入新药临床阶段。

全国免费专家热线
800-883-6666
中原医院多动、抽动益智中心
地址：郑州市桐柏路与陇海路向北100米路西中原医院。
电话：0371-67668798
网址：www.choudong.com

（抽动症批件号：2006L01184），
在广西中医学院第一附属医院、天津中医药大学第一附属医院等多家临床实验
用药基地使用。其独特的疗效和标本
兼治的功能受到患者与业界的好评。

为什么患儿频繁挤眉、眨眼、

皱鼻子、噘嘴？

为什么孩子摇头、耸肩、扭颈、

喉中发出异常声音呢？

请您千万注意：有这些现象的孩子可能患有抽动症。

抽动症在医学上称抽动秽语综合征，是以面部、四肢、躯干部肌肉不自主抽动，伴喉部异常发声及猥亵语言为特征的综合症候群。其病程长、反复发作，症状可持续至成人，严重影响生活和学习。

郑州中原医院多动抽动益智中心，多年来致力于抽动秽语症的临床研究，联合中国儿童健康成长中心、首都儿科研究所的儿科专家，在传统组方的基础上，研究出治疗抽动症的纯中药制剂，该药已通过国家药品审评，进入新药临床阶段。

全国免费专家热线
800-883-6666
中原医院多动、抽动益智中心
地址：郑州市桐柏路与陇海路向北100米路西中原医院。
电话：0371-67668798
网址：www.choudong.com